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= TeMa: PeweHune ypaBHEHUM

Yuntenb MaTteMaTUKM.
dununnoBa MipnHa BUKTOpPOBHa
MQOY bonblieykoBckasd COLL



[lyLLKMH AnekcaHap

i Cepreesuy




3agava 1
B Ha3BaHuMK Kakoro npounsseaeHus A. C.
[TyWwKnHa BCTpeYdaeTcsa ¢noBo baxumcapan?

BapuaHTbhl OTBETOB:
doHTaHy Baxuncapanckoro gsopua;
Baxuncapanckmm (pOHTaH;
BaxuuncapaMn.

(KopeHb ypaBHEHWNSI COOTBETCTBYET HOMEPY NPaBUIbHOIO
BapuaHTa otBeTa X. KoadpduuneHT nepea HeEn3BeCTHbIM B
NIEBOM YaCTW YpaBHEHUS paBEH KOMMYECTBY MOBTOPEHUM
rnacHou a B cfioBe baxuymcapaun, cBo60AHbIN YNeH B NPaBow
YacCTu YPaBHEHUS Ha eanHULy 6onbLue Yncna CornacHbiX B
3TOM CJ/10BE.)




L OTBeT:

3*X=26,
X =2
OTtBeT: X = 2, baxuncapanckmm oHTaH.




3agaua 2

Mony - Munopa, nony - Kyneu,
nony — MyapeL, noJjiy — HeBexaa,
nony — noanewl, HoO eCTb Hagexaa,
Y10 6yAeT NoJ/IHbIM HAaKOHELL.

(Ecnvn HoMep npaBWIbHOIO OTBETA X YMHOXWUTb Ha
YMCO NMOBTOPEHUM YACTULbI «MOJY-», pe3y/bTaTta
BbIYECTb YNCO CTPOK B 3NUrpaMMe, TO NOYyYEHHbIN
pe3ynbTaTt 6yaeT paBeH UYNCy BCTPEYAOLWMXCS
rnaronoB 6yayuwero BpeMmeHn. CocTaBbTE YPaBHEHUE,
DELLUNTE ero U OTBETbTE HA IUTEpPATYPHbIN BOMPOC.)



| BapuaHTbl OTBETOB:

BopoHuoB Munxann CeMéHoBUvY,
PaeBcku Hukonam Hukonaesnu,
ONenbBur AHTOH AHTOHOBMY




i OTBerT:

5*x—-4=1,
5*x =25,
X=1

OTBeT: X = 1, BopoHuos M. C.



3aaava 3:

A. C. TywKuH 66151 BNHOGNEH NOYTM OAHOBPEMEHHO B TPEX

KpacaBuL:
1. AManuio Pu3sHuy;
2. KaponnHy CobaHbCKy10;
3. Ennsaeety BopoHLOBY.

[epen ccbinkon B MmxannoBcKkoe OT OAHOM U3 HUX OH
noslyyYnsl Ha namaTb MeAasnboH C MOPTPETOM U NEPCTEHb C
neyaTkon. ITOT NoAApPoK, HepexxHO XpaHNMbIN [MyLLKUHBIM,
[O/DKEH 6bl1, MO NpUKasy AapuTenbHULbl, 0beperaTb ero oT
YXM3HEHHbIX 6en N HamnacTewn.

- Korga lNywkuH yexan ns Oaecchbl?
Kak Ha3biBaeTca ctuxotBopeHune A. C. lNyLLIKMHa, NOCBSALLEHHOE
3TOW NOCNeAHEN Nepea pa3flyKou BCTPEYE U 3TOMY NoaapKy?
KoMy OHO MOCBSLLEHO?



3agava:

(Ecnu K HoMepy NpaBUIbHOro oTBeTa X NpmbasuTb 125,
NONTYYEHHYIO CYMMY YMHOXWTb Ha 8, @ K Nofy4eHHOMY
npousseaeHunto npnbasuTb elwé 800, To pe3ynbTaT paBeH roay
otbe3aa lNywknHa n3 Opeccbl B MrnxannoBcKoe.)



i OTBeT:

(x + 125) * 8 + 800 = 1824,

8 * x = 1824-800-125 * 8,

8 * x = 24,

X=3

OTBeT: X = 3, Enn3aBeTta BopoHL0Ba,

CTUXOTBOPEHME «XpPaHU MEHS MOU
TaJIMCMaH».



3aaava 4.

B «Cka3ke 0 MEpTBOM LiIapeBHE 1 ceMu BoraTbipsax»,
HanucaHHou A. C. lMyLwwKnHbIM B BonanHe, cpean AeUCTBYIOLLIMX
NUL eCTb W Noan, U apyrmue nepcoHa)km. CKobKO AEUCTBYHOLLNX
nnu B cKkaske? lNepeuncnnTe BCeX repoeB CKasKu.

(Yvcno nogen B ckaske 6onblue YMcia OCTasbHbIX
OENCTBYIOLLMX NIULL Ha 9, YMCNO OCTasIbHbIX AENCTBYIOLLMX SINLL
Ha eauHuLy 6osblue Yncnia BCex CKas3ok [yLlKmHa.)



OTBerT:

[encTeytowme nuua — noan: 1) uapb — otel, 2) uapvua — MaTb, 3)
Luapvua — Madyexa, 4) uapeBHa, 5) uapesny Enucen, 6 — 12)
6oratbipy, 13) YepHaBka, 14) cam [NyLLIKWH.

[JencTeytowme nuua — apyrmue nepcoHaxu: 1) ConHue, 2) Mecsu,
3) Betep, 4) 3epkano, 5) nec Cokorka.



